

П СМК 8.5.1-04-2025

Выпуск 1

Изменение 0

Экземпляр №1

Лист 1/22

УТВЕРЖДЕНО Ученым Советом

Ректор

личная подпись

Н.Д. Рогалев расшифровка подписи

31/10 ROAS

порядок

предоставления академического отпуска и иных отпусков обучающимся по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ»

П СМК 8.5.1-04-2025

<u>МЭИ</u>

ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ»

П СМК 8.5.1-04-2025

Выпуск 1

Изменение 0

Экземпляр №**1**

Лист **2**/22

Содержание

Предисловие	3
1. Область применения	3
2. Нормативные правовые акты	3
3. Общие положения	4
4. Регламент предоставления академического отпуска или иных отпусков	6
5. Выплаты в период нахождения обучающегося в академическом отпуске или ином отпуске	7
6. Регламент продления академического отпуска или иного отпуска	8
7. Порядок допуска обучающегося к учебному процессу по окончании академического отпуска или иного отпуска	8
8. Порядок прекращения академического отпуска или иного отпуска	9
9. Заключительные положения	10
Лист согласования	21
ЛИСТ РЕГИСТРАЦИИ ИЗМЕНЕНИЙ	22
Приложения	11

МЭИ	ФГБ	ОУ ВО «НИУ «М	П СМК 8.5.1-04-2025	
	Выпуск 1	Изменение $m{ heta}$	Экземпляр № 1	Лист 3 /22

Предисловие

- 1. **РАЗРАБОТАН** учебным управлением федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский университет «МЭИ» (далее ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ», МЭИ).
- 2. **УТВЕРЖДЕН** в новой редакции решением Ученого совета МЭИ, протокол от «31» октября 2025 г. № 10/25.
- 3. **B3AMEH** Порядка предоставления академического отпуска и иных отпусков обучающимся по образовательным программам высшего образования программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ» П СМК-8.5.1-03-2025.

1. Область применения

- 1.1. Порядок предоставления академического отпуска и иных отпусков обучающимся по образовательным программам высшего образования программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ» (далее Порядок) определяет регламент и основания предоставления академического отпуска, отпуска по беременности и родам и отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет (далее иные отпуска) обучающимся по программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры (далее обучающиеся, студенты).
- 1.2. Требования настоящего Порядка являются обязательными для всех участников образовательного процесса.
- 1.3. Порядок предоставления академического отпуска, отпуска по беременности и родам и отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет обучающимся в филиалах МЭИ, а также аспирантам и иностранным гражданам, обучающимся в МЭИ, регулируется отдельными локальными нормативными актами филиалов/соответствующими структурными подразделениями МЭИ.

2. Нормативные правовые акты

Настоящий Порядок разработан в соответствии с требованиями:

- Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в РФ»;
- Федерального закона от 19.05.1995 г. № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»;
- Федерального закона от 21.12.1996 г. № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
- Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»;
- Указа Президента РФ от 25.11.2019 г. № 570 «О внесении изменения в Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. N 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» и признании утратившими силу некоторых актов Президента Российской Федерации»;
- Приказа Министерства здравоохранения РФ от 14.09.2020 г. № 972н «Об утверждении Порядка выдачи медицинскими организациями справок и медицинских заключений».

МЭИ	ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ»			П СМК 8.5.1-04-2025
	Выпуск 1	Изменение 0	Экземпляр №1	Лист 4 /22

- Порядка и оснований предоставления академического отпуска обучающимся, утвержденного приказом Министерства науки и высшего образования РФ от 04.04.2025 г. № 303;
- Порядка назначения государственной академической стипендии и (или) государственной социальной стипендии студентам, обучающимся по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, государственной стипендии аспирантам, ординаторам, ассистентам-стажерам, обучающимся по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, выплаты стипендий слушателям подготовительных отделений федеральных образования, государственных образовательных организаций высшего обучающимся за счет бюджетных федерального ассигнований утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 27.12.2016 г. № 1663:
- Порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 29.09.2020 г. № 668н;
 - Устава ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ»;
 - локальных нормативных актов ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ»;
 - других нормативных правовых актов РФ.

3. Общие положения

3.1. Академический отпуск предоставляется обучающемуся в связи с временной невозможностью освоения образовательной программы высшего образования (далее — образовательная программа) в случае призыва на военную службу или заключения контракта о прохождении военной службы (далее - в связи с прохождением военной службы), по медицинским показаниям, а также в иных исключительных случаях, в том числе в связи со стихийными бедствиями, по семейным обстоятельствам.

Продолжительность академического отпуска единовременно не может превышать 12 календарных месяцев (за исключением академического отпуска в связи с прохождением военной службы или по медицинским показаниям, срок предоставления которого не может превышать 2 года).

- 3.2. Академический отпуск предоставляется по следующим основаниям:
- а) по медицинским показаниям;
- б) в связи с прохождением военной службы в Вооруженных силах Российской Федерации (далее ВС РФ), в случае призыва на военную службу или заключения контракта о прохождении военной службы;
 - в) по семейным обстоятельствам, в том числе:
 - по уходу за больным членом семьи (ребенком-инвалидом, инвалидом I группы, родственником, нуждающимся в постоянном постороннем уходе, в том числе достигшим возраста 80 лет);
 - в связи с существенным ухудшением материального положения в период обучения (потеря работы родителями, утрата обучающимся одного или обоих родителей, или единственного родителя и др.);
 - г) в связи со стихийными бедствиями;
 - д) в связи с другими трудными жизненными ситуациями.

МЭИ	ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ»			П СМК 8.5.1-04-2025
	Выпуск 1	Изменение $m{0}$	Экземпляр №1	Лист 5 /22

- 3.3. Кроме академического отпуска студенту также могут предоставляться следующие виды отпусков:
 - отпуск по беременности и родам;
 - отпуск по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет (далее отпуск по уходу за ребенком).
- 3.4. Продолжительность отпуска по беременности и родам составляет 70 (в случае многоплодной беременности 84) календарных дней до родов и 70 (в случае осложненных родов 86, при рождении двух или более детей 110) календарных дней после родов.

Отпуск по беременности и родам исчисляется суммарно и предоставляется полностью независимо от числа дней, фактически использованных до родов.

По желанию обучающейся отпуск может быть оформлен на меньшее число дней в пределах периода, указанного в справке медицинской организации. Перенос или продление отпуска по беременности и родам не допускается.

- 3.5. Отпуск по уходу за ребенком предоставляется обучающемуся (матери либо отцу ребенка, другому родственнику или опекуну, фактически осуществляющему уход за ребенком) до дня достижения им возраста трех лет:
 - со дня рождения ребенка в случае неиспользования матерью ребенка отпуска по беременности и родам;
- со дня, следующего за днем окончания отпуска по беременности и родам в случае использования матерью ребенка отпуска по беременности и родам.
 Отпуск по уходу за ребенком может быть использован полностью или по частям.
- 3.6. Основанием для принятия решения о предоставлении обучающемуся академического отпуска или иного отпуска является его личное заявление (далее заявление) на имя первого проректора, а также документы, подтверждающие основание предоставления отпуска (при наличии).
- 3.7. Документами, подтверждающими необходимость предоставления академического отпуска или иного отпуска, являются:
- а) по медицинским показаниям медицинское заключение, выданное медицинской организацией, входящей в государственную или муниципальную систему здравоохранения о необходимости предоставления академического отпуска или реабилитационного периода с указанием продолжительности (при этом в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» в разделе «Диагноз заболевания» без согласия обучающегося диагноз в заключении не указывается, но должен быть проставлен код заболевания по международной классификации болезней);
- б) в связи с прохождением военной службы в ВС РФ мобилизационное предписание, распоряжение или повестка военного комиссариата, содержащие время и место отправки к месту прохождения военной службы, копия контракта о прохождении военной службы в ВС РФ, заверенная в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
- в) по уходу за больным членом семьи документы, подтверждающие степень родства, выписка из домовой книги (единый жилищный документ), документ о нуждаемости родственника в постоянном постороннем уходе, выписка из акта

МЭИ	ФГБ	ОУ ВО «НИУ «М	П СМК 8.5.1-04-2025	
	Выпуск 1	Изменение $m{0}$	Экземпляр №1	Лист 6 /22

освидетельствования нетрудоспособного гражданина, признанного инвалидом, и др.;

- г) в связи с существенным ухудшением материального положения в период обучения справка о среднедушевом доходе семьи или доходе одиноко проживающего гражданина, копия свидетельства о смерти одного или обоих родителей и др.;
- д) иные документы, подтверждающие необходимость предоставления академического отпуска;
- е) по беременности и родам справка медицинской организации (листок нетрудоспособности);
- ж)по уходу за ребенком копия свидетельства о рождении ребенка и справка с места работы (учебы) отца (матери) ребенка о том, что он (она) не использует указанный отпуск, а в случае, если отец (мать) ребенка не работает справка о неполучении мер социальной поддержки.
- 3.8. Академический отпуск предоставляется с даты, принятия решения о предоставлении академического отпуска, если иная дата не указана в заявлении, но не ранее даты принятия решения.
- 3.9. При определении продолжительности академического отпуска учитывается следующее: обучающийся должен приступить к обучению после академического отпуска в том семестре (курсе), на который он переведен.
- 3.10. Обучающийся в период нахождения его в академическом отпуске, отпуске по беременности и родам или отпуске по уходу за ребенком освобождается от обязанностей, связанных с освоением им образовательной программы, и не допускается к образовательному процессу до завершения отпуска.

Если студент обучается по договору об оказании платных образовательных услуг, во время академического отпуска или иного отпуска плата за его обучение не взимается.

3.11. Количество академических отпусков, предоставляемых обучающемуся в период обучения по соответствующей образовательной программе, не ограничено.

4. Регламент предоставления академического отпуска или иных отпусков

- 4.1. Студент предоставляет соответствующее заявление (приложения 1-3) на имя первого проректора и прилагаемые к нему документы (при наличии) на рассмотрение в дирекцию института.
- 4.2. В случае, если обучающийся по объективным причинам (в частности, нахождение на военной службе, медицинским показаниям, обстоятельства непреодолимой силы) не может лично предоставить заявление и документы, предусмотренные п.п. 3.7 настоящего Порядка, такое заявление может быть подано законным представителем обучающегося, либо лицом по доверенности, выданной указанному лицу обучающимся, либо через операторов почтовой связи общего пользования заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении, а также иным доступным способом.
- 4.3. Завизированное подписью директора (заместителя директора) института заявление и прилагаемые к нему документы (при наличии) в течение 2 рабочих дней со дня получения заявления передаются в учебный отдел.
- 4.4. Решение о предоставлении академического отпуска (в связи с прохождением военной службы или по медицинским показаниям), отпуска по

МЭИ	ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ»			П СМК 8.5.1-04-2025
	Выпуск 1	Изменение $m{0}$	Экземпляр №1	Лист 7/22

беременности и родам, отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет принимается не позднее 6 рабочих дней со дня поступления от обучающегося заявления и прилагаемых к нему документов (при наличии) первым проректором.

По иным исключительным случаям, в том числе в связи со стихийными бедствиями, по семейным обстоятельствам, а также в случаях, когда обучающийся не может предоставить документы, подтверждающие основания предоставления академического отпуска, решение о предоставлении академического отпуска принимается комиссией по предоставлению академического отпуска (далее - Комиссия). В состав Комиссии входят: председатель, секретарь и не менее трех членов Комиссии. Состав и порядок деятельности Комиссии устанавливается приказом ректора ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ». Решения комиссии принимаются большинством голосов от числа членов Комиссии.

- 4.5. Решение о предоставлении академического отпуска (иного отпуска) или об отказе оформляется в виде соответствующей резолюции на заявлении.
- 4.6. В результате рассмотрения заявления, а также прилагаемых к нему документов (при наличии) принимается одно из следующих решений:
 - о предоставлении обучающемуся академического отпуска (иного отпуска);
 - об отказе в предоставлении обучающемуся академического отпуска (иного отпуска).
- В случае принятия решения об отказе в предоставлении академического отпуска (иного отпуска) обучающемуся такое решение должно быть мотивированным.
- 4.7. Информация о предоставлении академического отпуска (отказе в предоставлении академического отпуска) и решение Комиссии доводится до сведения обучающихся путем размещения без указания фамилии, имени, отчества (при наличии) обучающихся с указанием страхового номера индивидуального лицевого счета (при наличии) или уникального кода, присвоенного обучающемуся, в информационно телекоммуникационных сетях, в том числе в личном кабинете обучающегося либо на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет».
- 4.8. Учебный отдел в течение 1 рабочего дня со дня принятия решения о предоставлении (об отказе в предоставлении) академического отпуска или иного отпуска направляет в дирекцию соответствующего института скан-копию решения и не позднее 3 рабочих дней готовит проект приказа о предоставлении академического отпуска или иного отпуска, с указанием основания предоставления обучающемуся соответствующего отпуска, период его нахождения в отпуске и даты, с которой обучающийся обязан приступить к обучению.

5. Выплаты в период нахождения обучающегося в академическом отпуске или ином отпуске

- 5.1. Нахождение обучающегося в академическом отпуске или ином отпуске не является основанием для прекращения выплаты (назначения) государственной социальной стипендии.
- 5.2. Выплата государственной академической стипендии (далее ГАС) студенту, в том числе повышенной государственной академической стипендии

МЭИ	ФГБ	ОУ ВО «НИУ «М	П СМК 8.5.1-04-2025	
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	Выпуск 1	Изменение $m{ heta}$	Экземпляр №1	Лист 8 /22

(далее - ПГАС) приостанавливается с первого числа месяца, следующего за месяцем предоставления академического отпуска или иного отпуска.

Выплата студенту ГАС, в том числе ПГАС, возобновляется с первого числа месяца выхода из академического отпуска или иного отпуска по результатам промежуточной аттестации, имевшимся на дату предоставления отпуска, с учетом периода обучения, за который ГАС, в том числе ПГАС, была выплачена до предоставления отпуска.

5.3. Студентке, обучающейся по очной форме обучения на бюджетной или договорной основе, назначается и выплачивается пособие по беременности и родам за календарные дни, приходящиеся на период отпуска по беременности и родам.

Пособие по беременности и родам назначается и выплачивается согласно действующему Федеральному законодательству.

5.4. При предоставлении детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающимся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за средств соответствующего Российской бюджета бюджетной системы Федерации, академического отпуска по медицинским показаниям, отпуска по беременности и родам, отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет за ними на весь период данных отпусков сохраняется полное государственное обеспечение и выплачивается государственная социальная стипендия.

6. Регламент продления академического отпуска или иного отпуска

- 6.1. Академический отпуск может быть продлен. Решение о продлении академического отпуска принимается Комиссией.
- 6.2. Регламент продления академического отпуска аналогичен регламенту предоставления академического отпуска, установленного в разделе 4 настоящего Порядка.
- 6.3. Личное заявление обучающегося о продлении академического отпуска (приложение 4), а также документы, подтверждающие основание продления академического отпуска (при наличии), должны быть предоставлены до дня окончания отпуска.
- 6.4. Продление отпуска по уходу за ребенком производится на основании соответствующего личного заявления обучающегося (приложения 5) и прилагаемых к нему документов (при наличии).
- 6.5. Отпуск по уходу за ребенком может быть продлен (возобновлен) на срок, не выходящий за дату достижения ребенком возраста трех лет, если изначально по заявлению обучающегося он был использован частично.

7. Порядок допуска обучающегося к учебному процессу по окончании академического отпуска или иного отпуска

7.1. Академический отпуск или иной отпуск завершается по окончании периода времени, на который он был предоставлен, либо до окончания указанного периода на основании соответствующего личного заявления, обучающегося о выходе из академического отпуска (приложение 6).

МЭИ	ФГБ	ОУ ВО «НИУ «М	П СМК 8.5.1-04-2025	
	Выпуск 1	Изменение $m{0}$	Экземпляр №1	Лист 9 /22

При выходе обучающегося из академического отпуска, предоставленного по медицинским показаниям, к заявлению должна быть приложена справка медицинской организации, входящей в государственную или муниципальную систему здравоохранения, о состоянии здоровья обучающегося, разрешающая приступить к обучению.

В случае выхода обучающегося из академического отпуска, предоставленного в связи с призывом на военную службу в ВС РФ к заявлению, прилагаются копии военного билета первой страницы и страницы с отметкой о постановке на учет.

В случае выхода обучающегося из академического отпуска, предоставленного в связи с заключением контракта о прохождении военной службы, к заявлению прилагается копия приказа об увольнении.

7.2. Обучающийся, находившийся в академическом отпуске или ином отпуске, продолжает обучение по ранее осваиваемой им образовательной программе, реализуемой в МЭИ, на том же семестре соответствующего курса, с сохранением той же основы обучения (бюджетная или договорная) и формы обучения.

В том случае, если образовательная программа, по которой студент обучался до академического отпуска или иного отпуска, к моменту его возращения из отпуска не реализуется, он имеет право продолжить обучение по образовательной программе, реализуемой в МЭИ по соответствующему уровню подготовки.

- 7.3. Студент не позднее дня, с которого он должен приступить к обучению, подает уведомление о выходе из отпуска (приложение 6) на имя первого проректора в дирекцию института.
 - 7.4. Дирекция института в течение 5 рабочих дней:
 - рассматривает заявление обучающегося;
 - создает индивидуальный учебный план и, при выявлении академической разницы, оформляет индивидуальный план ликвидации академической разницы, сформированные в ЭлМЭИ;
 - готовит проект приказа о выходе из академического отпуска или иного отпуска.
- 7.5. Обучающийся допускается к обучению после завершения академического отпуска или иного отпуска на основании приказа первого проректора.

8. Порядок прекращения академического отпуска или иного отпуска

- 8.1. Академический отпуск или иной отпуск может быть прекращен по инициативе обучающегося по его личному заявлению.
- 8.2. Обучающийся не позднее дня, с которого он должен приступить к обучению, подает заявление о прекращении академического отпуска или иного отпуска (приложение 7) на имя первого проректора в дирекцию института.
- 8.3. Академический отпуск может быть прекращён с даты, указанной в заявлении, при условии, что заявление подано обучающимся заблаговременно (не позднее 10 рабочих дней до предполагаемой даты прекращения академического отпуска).

МЭИ	ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ»			П СМК 8.5.1-04-2025
	Выпуск 1	Изменение $m{0}$	Экземпляр №1	Лист 10 /22

Дирекция института в течение 2 рабочих дней рассматривает заявление обучающегося с прилагаемыми документами, готовит проект приказа о прекращении академического отпуска или иного отпуска и передает его в учебный отдел.

- 8.4. Учебный отдел в течение 3 рабочих дней обеспечивает подписание приказа первым проректором и знакомит с приказом обучающегося посредством размещения в личном кабинете обучающегося.
- 8.5. Академический отпуск или иной отпуск прекращается на основании приказа первого проректора.

9. Заключительные положения

- 9.1. В случае невыхода из академического отпуска или иного отпуска в установленный срок обучающийся считается не вышедшим из академического отпуска или иного отпуска и подлежит отчислению из МЭИ в установленном порядке.
- 9.2. Обучающийся, допущенный до образовательного процесса и не ликвидировавший академическую разницу в установленный срок, подлежит отчислению из МЭИ в установленном порядке.
- 9.3. Обучающийся, представивший поддельные документы, подлежит отчислению из МЭИ в установленном порядке.



П СМК 8.5.1-04-2025

Выпуск 1

Изменение 0

Экземпляр №**1**

Лист 11/22

		OT		
		01	(фамилия, имя, отче	ество)
		обучающей(его)		по направлению
		подготовки/спе	ециальности	(код, наименование
		направле	ния подготовки/спец	џальности)
		по	заочной, заочной)	форме обучения
		на		основе
		(6100	Эжетной, договорно	
			rpyiiia,	институт
		(адрес постоянно	го места жительст	ва, телефон, e-mail)
		ЗАЯВЛЕНИЕ		
Прошу	предоставить мне ака	ЗАЯВЛЕНИЕ адемический отпу		тся основание
Прошу	предоставить мне ака	t	(указывае	тся основание
	предоставить мне ака	адемический отпу	указывае	тся основание
c «»	предоставить мне ака предоставл 20_ г. по «	адемический отпу ения академического с	(указывае ртпуска) 20 г.	тся основание
c «»	предоставить мне ака предоставл 20_ г. по «	адемический отпу ения академического с «»_	(указывае ртпуска) 20 г.	
	предоставить мне ака предостави предоставл 20_ г. по « :	адемический отпу ения академического с «»_	тпуска) 20 г. ощего(их) основание	
с «» Приложение	предоставить мне ака предостави предостави 20_ г. по « : (наименование докуме. академическо.	адемический отпу ения академического с «» нта(ов), подтверждаг	тпуска) 20 г. ощего(их) основание	
c «»	предоставить мне ака предоставить мне ака гредоставить мне ака предоставить мне ака	адемический отпу ения академического с «» нта(ов), подтверждаг	(указывае тпуска)20 г. ощего(их) основание еквизиты)	
с «» Приложение »	предоставить мне ака предостави предостави 20_ г. по « : (наименование докуме. академическо.	адемический отпу ения академического с «» нта(ов), подтверждаг	(указывае тпуска)20 г. ощего(их) основание еквизиты)	предоставления
с «» Приложение «»	предоставить мне ака предоставить мне ака 20_ г. по « :	адемический отпу ения академического с «» нта(ов), подтверждаг	(указывае тпуска) 20 г. ощего(их) основание еквизиты) (подпись о	предоставления



П СМК 8.5.1-04-2025

Выпуск 1

Изменение $m{0}$

Экземпляр №**1**

Лист 12/22

(оборотная сторона)		
		THE STATE OF THE PARTY OF THE STATE OF THE S
С порядком продления и отпуска ознакомлен(а):	выхода, в том числе,	досрочного, из академического
«» 20	Γ.	
		(подпись обучающегося)
Сохранить право проживания по «»20 г. в с		одка с «»20 г. (указать причину)
Начальник управления		
	(подпись)	(И.О. Фамилия)
«»20	_r.	



П СМК 8.5.1-04-2025

Выпуск 1

Изменение $m{0}$

Экземпляр *№1*

Лист 13/22

обучающейся на курсе по направленик подготовки/специальности						оректо	ру ФГБОУ В	O «НИУ	«ИЭИ»
подготовки/специальности (код, наименования подготовки/специальности)				O'	Γ	(ф	амилия, имя, отч	ество)	
подпись обучающегося Подпись обучающегося Подпись обучающегося Подпись обучающегося Подпись обучающегося				об	учающей	ся на _	курсе	по напр	авлению
Направления подготовки/специальности) ПО				П	одготовн	и/спец	иальности _	(-)	
По форме обучен на осно (очной, очно-заочной, заочной) группа, институт (адрес постоянного места жительства, телефон, е-таіl, заявление Прошу предоставить мне отпуск по беременности и родаг с « » 20 г. по « » 20 г. на календарных дней. Приложение: (справка медицинской организации и ее реквизиты) « » 20 г. (подпись обучающегося) Виза дирекции института: (должность) (подпись) (И.О. Фамилия)									1.5
На				направления подготовки/специальности)					
На (бюджетной, договорной)				П	10			форме	обучения
(бюджетной, договориой)				77		í, очно - за	очной, заочной)		OCHORA
ЗАЯВЛЕНИЕ Прошу предоставить мне отпуск по беременности и родаг с «»				Н	.a	(бюдж	сетной, договорно	ой)	OCHOBC
ЗАЯВЛЕНИЕ Прошу предоставить мне отпуск по беременности и родаг с « »				-			_ группа,	и	нститут
ЗАЯВЛЕНИЕ Прошу предоставить мне отпуск по беременности и родаг с « »									
Прошу предоставить мне отпуск по беременности и родаг с « >				_	(адрес пос	поянного	места жительст	пва, телеф	он, e-mail)
Прошу предоставить мне отпуск по беременности и родаг с « >									
Прошу предоставить мне отпуск по беременности и родаг с « >				<u> </u>	No. of the last of				
с « 20 г. по « 20 г. на календарных дней. Приложение: ———————————————————————————————————		T					5000000000		*******
на календарных дней. Приложение:	C. ((
Приложение:				1.	110 11_				201.
(справка медицинской организации и ее реквизиты) «			-						
«»20 г	При	ложение: _		naeva M	adminineroi	onzauusa	111111 11 00 DOVO112117	22.1	
(подпись обучающегося) Виза дирекции института: (должность) (подпись) (И.О. Фамилия)	4		(Cri	ривки м	еонцинской	организа	щий и ее реквизин		
(подпись обучающегося) Виза дирекции института: (должность) (подпись) (И.О. Фамилия)									
(подпись обучающегося) Виза дирекции института: (должность) (подпись) (И.О. Фамилия)			20 -						
(должность) (подпись) (И.О. Фамилия)	« <u></u>		20				(подпись	обучающег	гося)
(должность) (подпись) (И.О. Фамилия)									
	Виза	а дирекции	института:						
« » 20 г.		(должность			(подпись)		(И.	О. Фамилия	a)
	«		20	г.					



П СМК 8.5.1-04-2025

Выпуск 1

Изменение 0

Экземпляр №1

Лист 14/22

С порядком выхода из отпуска по беременности	и родам ознакомлена:
«»20r.	(подпись обучающегося)
DIHAMAIHAEI	
ВНИМАНИЕ!	
Поля ниже заполняются только обучающимися по	
зависимости от основы (бюджетная и	ли договорная)
Государственную академическую стипендию	получаю / не получаю
	(ненужное зачеркнуть)
Повышенную государственную академическую _	получаю / не получаю
стипендию	(ненужное зачеркнуть)
20	
«»20 г.	(подпись обучающегося)
	ситий (Студенческий городог
«Лефортово» (далее – студгородок)):	
«Лефортово» (далее – студгородок)): Сохранить право проживания в общежитии студгоро	одка с «» 20 г
«Лефортово» (далее – студгородок)): Сохранить право проживания в общежитии студгоро	одка с «» 20 г
«Лефортово» (далее – студгородок)): Сохранить право проживания в общежитии студгоро	одка с «» 20 г
«Лефортово» (далее – студгородок)): Сохранить право проживания в общежитии студгоро	одка с «» 20 г
«Лефортово» (далее – студгородок)): Сохранить право проживания в общежитии студгоро по «»20 г. в связи с	одка с «» 20 г
«Лефортово» (далее – студгородок)): Сохранить право проживания в общежитии студгоропо «»20 г. в связи с	одка с «» 20 г (указать причину)
Виза начальника управления студенческих общеж «Лефортово» (далее – студгородок)): Сохранить право проживания в общежитии студгоро по «» 20 г. в связи с	одка с «» 20 г
«Лефортово» (далее – студгородок)): Сохранить право проживания в общежитии студгоро по «»20 г. в связи с	одка с «»20 г (указать причину)



П СМК 8.5.1-04-2025

Выпуск 1

Изменение $\overline{m{0}}$

Экземпляр №1

Лист **15**/22

		проректору ФГБОУ В	«NEM» VNH» O
	OT	(фамилия, имя, отч	чество)
	обучающ	ей(его)ся на курсе	е по направлению
	подгото	вки/специальности	(код, наименование
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	направления подготовки/спе	гциальности)
	ПО На	ной, очно-заочной, заочной)	основе
		(бюджетной, договорн группа,	<i>ой)</i> институт
	(адрес п	остоянного места жительст	тва, телефон, e-mail)
Прошу предоста возраста трех лет с «		уходу за ребенком до	
Приложение:			
(наг	именование документов, под	Этверждающих основание пр	редоставления
	отпуска по уходу за ребенк	ом, и их реквизиты)	
«»2	0 г.	(подпись	обучающегося)
С порядком продл за ребенком до достиже		числе досрочного, из лет ознакомлен(а):	отпуска по уходу
«»	20 г.	(подпись	обучающегося)
Виза дирекции инстит	ута:	1	
(должность)	(подпис	ы) (И.	О. Фамилия)
«»_	20r.		



20___г.

ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ»

П СМК 8.5.1-04-2025

Выпуск 1

Изменение 0

Экземпляр №1

Лист 16/22

								Пп	нэжопк	nare 4
			П	enrowy	проректо	nv ĎI	TEOV			
					проректо	py 41	DOS	DO WIL	ers ((ivi	
				TC	(ф	амилия,	, имя, о	тчество)		
			00	бучаюц	цей(его)ся	на	кур	се по на	правле	нию
				подгото	овки/специ	иальн	ости	()		
									наименов	ание
			_		направления	подгої	товки/с	пециальн	ости)	
				ПО	ной, очно-зас	очной, з	заочной		ме обу	чения
				на	(бюдж	етной,	догово	рной)	0	снове
			_			груп	па,		_ инсти	ТУТ
			- - - - -	(адрес 1	постоянного .	места	жител	ьства, те	лефон, е-п	mail)
	Прошу продл	ить мне		ЯВ ЛЕ пеский о	этпуск	азывае	тся осн	ование пр	редоставл	ения
			акадел	мического	отпуска)					
c «	>>>	20_	_ г. по «	>>>		20_	_ г.			
	Ранее академи									
по «_	»	20	г. (прика	3 OT «	>>>	<u> </u>	_20_	_ г. №).
При.	пожение:									
	(на	именовант	ие документ	а(ов), под	тверждающ	его(их)	основа	ние предо	ставлени.	Я
		акад	емического с	отпуска,	и его(их) рекв	визиты)			
« <u></u>	<u></u> >>	20) r.			·	(подпи	сь обучак	ощегося)	
Drygg	THE STATE OF THE S	OUT A UNA A CO	F	tration of the Land of the Lan						
DN3a	дирекции инс	питута	•							
	(должность)			(подпис	Сь)	-	(И.О. Фам	илия)	



П СМК 8.5.1-04-2025

Выпуск 1

Изменение 0

Экземпляр №1

Лист 17/22

(оборотная сторона)		
С порядком продления и выход отпуска ознакомлен(а):	ца, в том числ	е досрочного, из академического
«»20г.		
		(подпись обучающегося)
Сохранить право проживания в общ по «»20 г. в связи с		
		(указать причину)
Начальник управления		
	(подпись)	(И.О. Фамилия)
«		



П СМК 8.5.1-04-2025

Выпуск 1

Изменение 0

Экземпляр №1

Лист 18/22

				Offi						
				ОТ		(фамилия,	имя, отч	ество)		
				обуч	ающей	(его)ся на	_ курсе	по на	аправлен	ИЮ
				под	готовк	и/специально	ости _	(код,	наименова	ние
				·	наг	правления подгоп	повки/спе	уиальн	ости)	
				по	(очной	, очно-заочной, з	аочной)		оме обуч ос	
				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		(бюджетной,				
				(ac	Эрес посп	поянного места з	жительст	пва, те	глефон, е-т	ail)
трех	7	_		уск по ух		ИЕ ребенком до »			им возра	ста
трех	х лет с «			уск по ух 20 г. г	оду за по «	ребенком до	20	г.		
c «_	х лет с « Ранее »	отпуск	по	уск по ух 20 г. г уходу по «	оду за по « за »	ребенком до »	20 был) г. пј	редостав	пен
c «_	г лет с « Ранее	отпуск	по	уск по ух 20 г. г уходу по «	оду за по « за »	ребенком до» ребенком	20 был) г. пј	редостав	пен
c «_ «	х лет с « Ранее »	»отпуск20	по 20 г. г. №	уск по ух 20 г. г уходу по «	за по « за).	ребенком до»ребенком	20 был 20	г. пј г.	редостав. (приказ	пен
c «_ «	Ранее	»отпуск20	по 20 г. г. №	уск по ух 20 г. г уходу по «	за по « за).	ребенком до» ребенком	20 был 20	г. пј г.	редостав. (приказ	пен
c «_ «	Ранее	»	по 20 г. г. №	уск по ух 20 г. г уходу по «	за за).	ребенком до»ребенком	20	г. пј г.	редостав. (приказ	пен
с «_ « При	Ранее	отпуск220	ПО 20 г. № аименован тпуска по	уск по ух 20 г. в уходу по « пие докумен о уходу за р	за	ребенком до» ребенком денения в в в в в в в в в в в в в в в в в в в	20 был 20 основание	г. пр	редостав. (приказ ения	от
с «_ « При	Ранее	отпуск20	ПО 20 Г. № пименован тпуска по	уск по ух 20 г. в уходу по « пие докумен о уходу за р ыхода, в возраста	за	ребенком до	был 20 основание ого, из он(a):	г. пр г.	редостав. (приказ ения	от
с «_ « При	глет с « Ранее » » пложение: С порядко	отпуск20	по 20 г. № пименован тпуска по ния и в 20 г	уск по ух 20 г. в уходу по « пие докумен о уходу за р ыхода, в возраста	за	ребенком до	был 20 основание ого, из он(a):	г. пр г.	редостав. (приказ ения ка по уха	от
с «_ « При	г лет с « Ранее » » дложение: С порядко ебенком до	отпуск20	по 20 г. № пименован тпуска по ния и в 20 г	уск по ух 20 г. в уходу по « ше докумен о уходу за р ыхода, в возраста	за	ребенком до	20 был 20 основание ОГО, ИЗ (н(a):	г. пр г.	редостав. (приказ ения ка по ухо	от



П СМК 8.5.1-04-2025

Выпуск 1

Изменение 0

Экземпляр №**1**

Лист **19**/22

TT		-
HIn	иложение	h
TT P		v

	ОТ(фамилия, имя, отчество)
	обучающей(его)ся на курсе по направлению
	подготовки/специальности(код,
	наименование направления подготовки/специальности)
	наименование направления пооготовки/специальности)
	по форме обучени и форме обучени очной, заочной) на основ
	на Основ (бюджетной, договорной)
	группа, институт
(академического отпуска/ отпуска п	
и приступившим(ей) к обучению о	по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет) $c \ll _{___}$ $\Gamma.$
и приступившим(ей) к обучению о Приложение ^і :	с «»20 г.
и приступившим(ей) к обучению о Приложение ^і : До выхода из отпуска: в общеж	с «»20 г. (наименование документа и его реквизиты) китии Студенческого городка «Лефортово» ФГБОУ ВС
и приступившим(ей) к обучению о Приложение ^і : До выхода из отпуска: в общеж	с «» 20 г. (наименование документа и его реквизиты) китии Студенческого городка «Лефортово» ФГБОУ ВС с оплатой по
и приступившим(ей) к обучению о Приложение ^і : До выхода из отпуска: в общеж «НИУ «МЭИ»	с «» 20 г. (наименование документа и его реквизиты) китии Студенческого городка «Лефортово» ФГБОУ ВС с оплатой по (студенческому тарифу или согласно заключенному договору,
и приступившим(ей) к обучению о Приложение ⁱ :	с «»20 г. (наименование документа и его реквизиты) китии Студенческого городка «Лефортово» ФГБОУ ВС с оплатой по
и приступившим(ей) к обучению оприложение ⁱ :	с «» 20 г. (наименование документа и его реквизиты) китии Студенческого городка «Лефортово» ФГБОУ ВС с оплатой по (студенческому тарифу или согласно заключенному договору,
и приступившим(ей) к обучению оприложение ⁱ : До выхода из отпуска: в общеж «НИУ «МЭИ» ———————————————————————————————————	с «»20 г. (наименование документа и его реквизиты) китии Студенческого городка «Лефортово» ФГБОУ ВС с оплатой по
и приступившим(ей) к обучению оприложение: До выхода из отпуска: в общеж «НИУ «МЭИ» ———————————————————————————————————	С «»
и приступившим(ей) к обучению о Приложение ⁱ : До выхода из отпуска: в общеж «НИУ «МЭИ»	с «»
и приступившим(ей) к обучению оприложение: До выхода из отпуска: в общеж «НИУ «МЭИ» ———————————————————————————————————	С «»
и приступившим(ей) к обучению оприложение: До выхода из отпуска: в общеж «НИУ «МЭИ» ———————————————————————————————————	С «»



П СМК 8.5.1-04-2025

Выпуск 1

Изменение 0

Экземпляр №1

Лист 20/22

Γ	Іервому проректору ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ»
	T
	(фамилия, имя, отчество)
	обучающей(его)ся на курсе по направлению
	подготовки/специальности
	(код, наименование
	направления подготовки/специальности)
	по форме обучения
	на основе (бюджетной, договорной)
	группа,институт
	(адрес постоянного места жительства, телефон, e-mail)
3A2	явление
The avvvv was aven a myvey	
Прошу прекратить	академический отпуска/отпуск по беременности и родам/
в связи с	а ребенком до достижения им возраста трех лет)
(ука	зать причину)
Приложение:	
	енование документа и его реквизиты) чтии Студенческого городка «Лефортово» ФГБОУ
ВО «НИУ «МЭИ»: <u>проживал(а) / не про</u>	
с оплатой по	tyllo)
	арифу или согласно заключенному договору)
« » 20 г.	
201.	(подпись обучающегося)
Виза дирекции института: Государственную академическую стипенди	яю получал(а) / не получал(а)
осударственную академическую стипенди	(ненужное зачеркнуть)
Повышенную государственную академиче	
(Aaraguaguu)	(подпись) (И.О. Фамилия)
	(подпись) (И.О. Фамилия)
«»20 г.	



П СМК 8.5.1-04-2025

Выпуск 1

Изменение 0

Экземпляр №1

Лист 21/22

Лист согласования

(подпис

(подпис

(подпись)

PA	3P	АБ	OT	Ά	HO	
----	----	----	----	---	----	--

Начальник учебного отдела

(должность)

Ж.Н. Бершанская

(расшифровка подписи)

согласовано:

Первый проректор

(должность)

Проректор по экономике

(должность)

Начальник учебного управления

(должность)

Начальник правового управления

(должность)

Начальник отдела

интегрированной системы

менеджмента

(должность)

Заместитель председателя профсоюзной организации

студентов и аспирантов

(должность)

Председатель объединенного студенческого совета

(должность)

В.Н. Замолодчиков

(расшифровка подписи)

Е.Ю. Абрамова

(расшифровка подписи)

Р.И. Поляк

(расшифровка подписи)

О.А. Белова

(расшифровка подписи)

И.Л. Русаков

(расшифровка подписи)

М.И. Чернышова

(расшифровка подписи)

С.М. Тимченко

(расшифровка подписи)



П СМК 8.5.1-04-2025

Выпуск 1

Изменение 0

Экземпляр №1

Лист 22/22

			ЛИС	Г РЕГИСТ	ГРАЦИИ	изменен	ий		
Номер изменения	Номера страниц				Dane	Наименовани	Подпись, Ф.И.О.	Дата	Дата
	изменен ных	заменен ных	НОВЫХ	аннули рованных	Всего страниц в документе	страниц в	траниц в документа	внесшего изменения в данный экземпляр	внесения изменения в данный срипляр
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
									,